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A, 1 7, -»
o : A — 0 0
T p p— B M (o) | cos(2p) sin(2p) O
/” ........ € T E L @)= —sin(2p) cos(2p) 0
—p 0 0 0o 1

< s > AA =21 d(n, - n,)

TP(5.0) = (cosz(a) +sin?(@)exp(—id) cos(a)sin(a)(L—exp (—ia))J

' cos(a)sin(a)(L—exp(—id)) sin’(a)+ cos®(a)exp(—id)

1 0 0 0

0 cos?(2a)+sin?(2cr)cos(5) cos(2ex)sin(2a )1—cos(5)) —sin(2a)sin(6)
0 cos(2a)sin(2a)(1—cos(5)) sin®(2a)+ cos?(2a)cos(5)  cos(2a)sin(5)
0 sin(2a)sin(5) —cos(2a )sin(6) cos(5)
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Sy | intensity coefficient: p?
¥
TU(P.g) = cos’(6) + Psin*(9)  (L— P)cos(9)sin(6)
7L (@-P)cos(0)sin(0)  sin(0) + Pcos?(6)
1+P (1 P)cos(26)

| @=P)cos(20) cos®(20)1+ P) +2sin*(20 VP
| @-P)sin(20)  cos(20)sin(26)1-/P)?
0 0

M“(P,0)

(1 P)sin(26) 0

cos(26)sin(20)1-/P)? 0

sin?(20)(1+ P) + 2cos?(20WP 0
0 2/P
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E, =( }: Ze =|E y|exlol(77x—77y)

eXx

BnacHi nonapusauii

Ne1, 2= '2—-1{: {(TEE —Thy) %= [{TEE — :'ru}2 -+ 4T12T2[]Ih}-

BnacHi 3HaveHHs

Ve, o= "21' T+ T) [T — Ty + 4T12Tzl]lﬁ}.






YaBHI BMacHi yucna V., = exp (i 5/2) V., = exp (_ i5/2)
V, =V, V.V, =1
MaTpuusa [IxoHca
Telit gt )_1((exp (5/2)+ 7z, o0 (~i5/2)) 2z sin(9/2) j
2y, sin(5/2) (ruzs, o0(i5/2)+exp(-i5/2))

t, =1t t, =-t; det(T) =1

o {(cos(é’)2 exp(i5/2)+sin(6) exp (- i§/2)) 2isin(6)cos(8)sin(5/2) ]
e 2isin(@)cos()sin(5/2) (sin(é?)2 exp(i5/2)+cos(8) exp(—is/ 2))



[lincHi BnacHi Yymcna

Vo =€Xp (a/ 2) Ve =€eXp (_ a/ 2)
Ve1Ve2 =1

MaTpuusa [IxoHca

_ vl ©0(/2)+ ruzson(-a/2) 2 yash(e/2) J
T= (1+ Zellel) [ Zlelsh(a/Z) ()581;(:1 exp (a/2)+ exp (_ a/Z))

( ch(a/2) ish(e/2)
Tase = [_ ish(cz/2) Ch(a/z)J



[ivicHi BNacHi ymcna

Matpuusa [IxoHca

* -1 l Ze*
T:(l'i_lellel) ( 1* )
Zel Zellel

det(T)=0
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+ [c¢(s§ rc2ep(-is))+s,c,s, (L-exp(- i5))][c,s,1—P)+iR(c2 + 2P|

t,= [s¢casa(1—exp (- i5))—c¢(cj +s2exp(— i5))][cese(1— P)- iR(sg + ch) +

+ [s¢(3§ +c2exp(— i5))— c,C,S, (L—exp(- i5)):[s§ +C2P +iRc,s, (1- P)],

t,, = [cwcasa(l—exp(— i5))—s(p(c§ +52 exp(- i5))] :cgsg(l— P) - iR(s§ +C§P) +
+lc,(s2 +c2 exp(~is))-s,c,5, 1—exp(=is)ls? +c2P +iRe,s, (1 P)]

o ava

Ae s, =sin(y) s, =sin(a) s, =sin(0)
C, =C0s(®) Cc, =cos(a) C, = C0s(0)



T:Mexp(iqﬁ/Z){ (s —o0(iglr..)  (@0(ig)-1) j

Xer — Xe2 _(exp(i¢)_1);(elze2 (exp(i¢);(e1 _ZeZ)



Xer = Xe2 _ZelleZ(IAI _|B|) |A|Ze1 _|B|Ze2

Bunaaok opToroHanbHUX BNACHUX Nonspusaliv

ZelZ:;Z =-1

Tt ei(p{|5||ﬂte1|2+|A| M—lBDZL]

a1 (A -1B)ze Az +[B



MaTtpuyHa moaenb cepenosuLLa, BNACHI YUCNA SKOTFO € AMMNKYAHUMU
MHOXHUKAMMU:
R(P+1)cos(gjsin(go)—(P—l)sin(ijcos((p 2(a- «9

((P+1)cos(gjcos(go)+R(P—l)sin(g)sm(go 2(a—0)) 4|:>1 R

CepenosulLe, aKe XapaKTepu3lyeTbCa BUPOAXEHOO aHi3oTponie
R(P+1)cos(gjsin(go)—(P—1)sin(g)cos(go 2(a—6))
((P+1)cos(gjcos(go)+R(P—l)sin(gjsin(go—z(a 6)) 4P1 R



